
ZA KRAJEVNE SKUPNOSTI
GOLO-ZAPOTOK IN ROB

Prostorski
in ureditveni
pogoji

Območje krajevnih skupnosti Golo-Zapo-
tok in Rob z vidika gospodarskih dejavnosti
ne predstavlja večjega potenciala razen
kmetijske dejavnosti, ki pa je omejena na
lokalne okvire. Zato je bodočnost področja
kot turistično rekreacijsko zaledje Ljublja-
ne z delno stanovanjsko poselitvijo prise-
Ijencev.

Namen novega urbanističnega dokumenta
je ponovno preveriti in ovrednotiti kvalitete

in kvantitete prostora ter opredeliti možnosti
različne rabe v območju ob istočasnem pre-
prečevanju rušenja naravnih in ustvarjalnih
kvalitet prostora.

Sorazmerno stagnacijo, ki se je odražala
zlasti v upadanju števila prebivalstva, so v
zadnjem obdobju zamenjali ;naki postopne
preobrazbe. Le ta nastaja kot posledica vpli-
va Ljubljane, kaže pa se kot sprememba
strukture avtohtonega prebivalstva in v ve-
čjem zanimanju neavtohtonih prebivalcev za
izgradnjo zlasti počitniških hiš in sicer v obli-
ki nedovoljenih gradenj.

Tak razvoj seveda ni v skladu s pričako-
vanim.

Kvalitete tega področja je potrebno čim-
bolj izkoristiti, omejiti se je treba na dejavno-
sti, katerih prevladujoč namen je zaposlitev
lokalnega prebivalstva.

Kaj torej to področje čaka? Tu naj bi zgra-
dili turistične objekte in uredili obstoječe ter
omogočili dodatne površine za organizirano

počitniško oziroma stanovanjsko gradnjo,
urediti je potrebno prometno omrežje lokal-
nih cest in predvjdeti potrebne spremljajoče
centralne dejavnosti za lokalne potrebe.

Večje zazidljive površine so predvidene na
območju KS Golo-Zapotok in sicer zlasti v
tistem njenem delu, kjer nadmorska višina

"omogoča dvignjenost nad Ijubljansko me-
glo..V zazidljive površine naj bi spremenili
tudi tista zemljišča, ki so že načeta s strnjeni-
mi skupinami nedovoljenih gradenj.

In kakšen je predviden spremljajoči pro-
gram? V KS Golo-Zapotok je poleg centralne
osnovne šole na Igu predvidena še
podružnična OŠ in vrtec, lokalni preskrbo-
valni center in družbeni prostori krajevne
skupnosti. V KS Rob pa poleg centralne
osnovne šole v Velikih Laščah še podružni-
čna osnovna šola, s tem da podružnične
osnovne šole v Robu, Velikem Osolniku in
Mohorju ostanejo, vrtec in preskrbovalni
center ter družbeni prostori krajevne skup-
nosti. N.Č.


